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1 Geschiaftsleitung des Grossen Stadtrates von Luzern

Die Geschaftsleitung setzte sich wie folgt zusammen:

Ratsprasident:

Ratsvizeprasident:

Fraktionschef der CVP-Fraktion:
Fraktionschef der FDP-Fraktion:

Fraktionschefin der GB/JG-Fraktion:

Fraktionschef der SP-Fraktion:
Fraktionschef der SVP-Fraktion:
Stadtschreiber:

Bruno Heutschy

Guido Durrer

Markus Machler
Andreas Moser

Cony Grinenfelder
Beat ZUsli

Roland Habermacher

Toni Gopfert (beratende Stimme)

2 Ratsprasidium und Stimmenzahler

Ratsprasident:
Ratsvizeprasident:
Stimmenzahler/in:

Stimmenzahler-Stellvertreter/in:

Bruno Heutschy

Guido Durrer

Markus T. Schmid / Verena Zellwege
Philipp Federer / Anita Weingartner

r-Heggli
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3 Sitzungen des Grossen Stadtrates von Luzern

An Sitzungen haben stattgefunden:

Grosser Stadtrat — davon 6 (9) den ganzen Tag 1 (12)
Geschaftsleitung 04 (03)
— Ad-hoc-Beratungen 01 (02)
Baukommission 10 (10)
Burgerrechtskommission 13 (08)
Geschaftsprafungskommission 12 (10)
Sozialkommission 08 (05)
Spezialkommission Energie 02 (01)
Spezialkommission Liegenschaftenpolitik 08 (02)
Prasidien der Bau-, Geschaftsprifungs- und Sozialkommission 02 (00)
() = Vorjahr
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4 Behandelte Geschafte 2004/2005

4.1 Geschafte (Stand 31. August 2005)

Ubertrag Eingdnge Total | erledigt uner-

1.9.2004 2004/2005 ledigt
Vorlagen zuhanden der 01 02 (02) 03 03 (03) 00
Stimmberechtigten
Vorlagen in der Kompetenz 10 34 (48) 44 38 (47) 06
des Rates
Berichte 01 03 (06) 04 04 (05) 00
Motionen 20 15 (26) 35 20 (12) 15
Postulate 17 48 (57) 65 51 (46) 14
Interpellationen 16 36 (34) 52 31 (48) 21
Schriftliche Anfragen 01 01 (04) 02 01 (03) 01
Wahlen 02 16 (13) 18 17 (11) 01
Diverses/Petitionen/Initiativen 05 02 (08) 07 04 (06) 03
Total 73 (72) 157 (198) 230 | 169 (181) 61
() = Vorjahr
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4.2 Im Amtsjahr 2004/2005 behandelte Geschafte

4.2.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten

Berichte und Antrage

1. 31/2004 vom 25. August 2004:
Initiative ,,Der Stromrappen fiir die Energiezukunft der
Stadt Luzern”

Von den Stimmberechtigten am 27. Februar 2005
abgelehnt.

2. 17/2005 vom 27. April 2005:
Schulanlage Utenberg. Baukredit

Wird am 25. September 2005 den Stimmberechtigten
vorgelegt.

3. 18/2005 vom 4. Mai 2005:
BZ Eichhof, Haus Rubin (Pflegeheim), Umbau/Sanie-
rung. Ausfiihrungskredit

Wird am 25. September 2005 den Stimmberechtigten
vorgelegt.

4.2.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates

Berichte und Antrage

1.  05/2004 vom 4. Februar 2004:
Rahmenkredit Stadtplanung

2. 24/2004 vom 16. Juni 2004:
Lucerne Festival. Subventionsvertrag fiir
die Jahre 2004 bis 2007

3. 25/2004 vom 30. Juni 2004:
Hotel Astoria. Anderung im Bebauungsplan B 129
Hirschmatt/Neustadt mit Einsprachebehandlung

4. 27/2004 vom 14. Juli 2004:
Kulturwerkplatz Luzern-Siid. Planungskredit

5. 28/2004 vom 14. Juli 2004:
Abbruch/Neubau Kindergarten Weggismatt.
Ausfiihrungskredit
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Ratssitzung

04.11.2004

30.06.2005

30.06.2005

Ratssitzung

24.02.2005

30.09.2004

30.09.2004

04.11.2004

30.09.2004

Beschluss

beschlossen

beschlossen

beschlossen

Beschluss

mit B+A
45/2004

abgeschrieben

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

29/2004 vom 14. Juli 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

30/2004 vom 25. August 2004:
Ehemaliger Rollerpalast; Anderung im Zonenplan,
Anderung im Bebauungsplan B 132 Tribschen/Bahnhof

32/2004 vom 25. August 2004:
Reglement iiber den Sozialfonds der Stadt Luzern.
Teilrevision

33/2004 vom 15. September 2004:
Gesamtplanung 2005-2008

34/2004 vom 15. September 2004:
Voranschlag 2005

35/2004 vom 15. September 2004:
Abrechnung von Sonderkrediten

36/2004 vom 20. Oktober 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
ausldndische Staatsangehorige

37/2004 vom 20. Oktober 2004:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

38/2004 vom 20. Oktober 2004:
Anderung des Reglements der Pensionskasse der Stadt
Luzern

39/2004 vom 20. Oktober 2004:
Areal Schild, Libellenrain 15/17. Anderung im
Zonenplan und im Bebauungsplan B 137 Maihof/Ibach

40/2004 vom 3. November 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

41/2004 vom 24. November 2004:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

42/2004 vom 15. Dezember 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

43/2004 vom 15. Dezember 2004:
Luzerner Spielleute: Baurechtsvertrag zur Errichtung
eines neuen Pavillons

30.09.2004

04.11.2004

04.11.2004

25.11.2004

25.11.2004

16.12.2004

25.11.2004

25.11.2004

16.12.2004

16.12.2004

25.11.2004

16.12.2004

27.01.2004

24.02.2005

beschlossen

beschlossen

beschlossen

mit

Anderungen

beschlossen

beschlossen

genehmigt

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.
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44/2004 vom 22. Dezember 2004:
Volksinitiative , Sonntag fiirs Auto”. Ungiiltigerklarung

45/2004 vom 22. Dezember 2004:
Rahmenkredit Stadtplanung 2005-2008

01/2005 vom 26. Januar 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

02/2005 vom 26. Januar 2005:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

03/2005 vom 16. Februar 2005:

Sanierungen in den stadtischen Betagtenzentren.
Kredit fiir die Sanierung des Pflegeheims Hirschpark.
Kredite fiir die Provisoriumslosungen

04/2005 vom 2. Marz 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehérige

05/2005 vom 2. Marz 2005:

Ferienheime der Stadt Luzern. Bauliche Sanierung der
Ferienheime Oberrickenbach (NW) und Biirchen (VS).
Ubereignung der sanierten Heime an die Stiftung
Ferienheime und Ferienlager der Stadt Luzern

06/2005 vom 9. Marz 2005:
Teilzentrum Musikschule der Stadt Luzern.
Variantenfrage

07/2005 vom 16. Marz 2005:

Baurechtsvertrag Langensand- und Warteggstrasse.
Verlangerung und Bereinigung des selbstiandigen und
dauernden Baurechts der Gemeinniitzigen
Holzbaugenossenschaft Luzern auf Grundstiick 2831,
Grundbuch Luzern, linkes Ufer

08/2005 vom 16. Méarz 2005:
Museum Gletschergarten. Restaurierung des
Hauptgebdudes. Baubeitrag

10/2005 vom 23. Mérz 2005:
Gesamtkonzept Spezialangebote der stationdren und
teilstationdren Altersbetreuung

11/2005 vom 13. April 2005:
Abschreibung von Motionen und Postulaten
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21.04.2005

24.02.2005

24.02.2005

24.02.2005

21.04.2005

21.04.2005

09.06.2005

12.05.2005

12.05.2005

30.06.2005

12.05.2005

30.06.2005

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

Ziff |
beschlossen,
Ziff. I
abgelehnt

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

rpit
Anderungen
beschlossen



32.

33.

34.

35.

36.

37.

12/2005 vom 20. April 2005:
Geschaftsbericht 2004 und Rechnung

15/2005 vom 27. April 2005:
Verkauf von stadtischem Wald in Adligenswil an die
Kurhaus Sonnmatt AG

16/2005 vom 27. April 2005:
Reglement iiber den Bezug von Gebiihren fiir die Er-
fillung baurechtlicher Aufgaben und von Aufgaben

nach dem Gesetz liber die Erhaltung von Wohnraum.

Teilrevision

19/2005 vom 11. Mai 2005:
Neubau und Erweiterung Sternmatt Pflegewohn-
gruppen GmbH. Gewdhrung einer Blirgschaft

20/2005 vom 11. Mai 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

21/2005 vom 25. Mai 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

38. 22/2005 vom 25. Mai 2005:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

4.2.3 Berichte

Vom 1. September 2004:
Geschaftsbericht des Grossen Stadtrates von Luzern
liber das Amtsjahr 2003/2004

13/2004 vom 21. April 2004:
Strassensanierungsprogramm (SSP) Stadtgebiet

13/2005 vom 20. April 2005:
Fusion Littau-Luzern. Zwischenbericht. Weiteres
Vorgehen

30.06.2005

09.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

09.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

Ratssitzung

30.09.2004

30.09.2004

09.06.2005

genehmigt

beschlossen

mit einer
Ergéanzung
beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

Beschluss

genehmigt

zustimmend
zur Kenntnis
genommen

zustimmend
zur Kenntnis
genommen
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4.  14/2005 vom 20. April 2005: 09.06.2005 Ziff. | B1-B9
Agglomerationsprogramm; Beurteilung aus stadtischer zustimmend
Sicht zur Kenntnis

genommen,
Ziff. Il zur
Kenntnis
genommen

4.2.4 Motionen

Ratssitzung Beschluss

1. 281, Markus T. Schmid 30.09.2004 als Postulat
namens der SP-Fraktion, vom 15. Mai 2003: Uberwiesen
Renovation und Neukonzeption des Richard-Wagner-

Museums

2. 301, Christa Stocker Odermatt, Katharina Hubacher 16.12.2004 als Postulat
und Agatha Fausch Wespe Uberwiesen
namens der GB-Fraktion, vom 30. Juli 2003:

Quartierentwicklung fiir alle Quartiere der Stadt
Luzern

3. 305, Ruedi Schmidig und Cony GrUnenfelder 16.12.2004 Uberwiesen
namens der GB-Fraktion, vom 8. September 2003:
Abschlussbericht 1 zu den Verselbstindigungen:
Ehemalige Stadtische Werke

4. 312, Trudi Bissig-Kenel 16.12.2004 als Postulat
namens der FDP-Fraktion, vom 16. September 2003: Uberwiesen
Luzern als Zentrum des schweizerischen
Versicherungswesens

5. 317, Markus Elsener 16.12.2004 Uberwiesen
namens der SP-Fraktion, vom 19. September 2004:
Ein ganzheitliches und nachhaltiges Konzept fiir die
Drogenpolitik in der Stadt Luzern

6. 318, Rolf Hilber 30.09.2004 Uberwiesen
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 22. September 2003:
Einbiirgerungen durch die Biirgerrechtskommission

7. 325, Lotti Marti-Schindler 27.01.2005 zurlickgezogen
namens der SP-Fraktion, vom 23. Oktober 2003:
Externer Bericht zu Baubewilligungsverfahren
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326, Beat ZUsli und Lotti Marti-Schindler 27.01.2005 Uberwiesen und
namens der SP-Fraktion, abgeschrieben
Cony Grlinenfelder und Katharina Hubacher

namens der GB-Fraktion,

Markus Boyer und Markus Machler

namens der CVP/CSP-Fraktion und

Marcel Lingg namens der SVP-Fraktion,

vom 31. Oktober 2003:

Planerauftrdage der Stadt Luzern

327, Beat Zusli 27.01.2005 zurickgezogen
namens der SP-Fraktion, vom 6. November 2003:

Dichte Gebaudehiillen und Liiftung bei den stadtischen

Liegenschaften

341, Beat Zusli 09.06.2005 als Postulat
namens der SP-Fraktion, vom 9. Januar 2004: Uberwiesen
Road Pricing zur Forderung des 6ffentlichen Verkehrs

352, Markus Elsener 16.12.2004 abgelehnt
namens der SP-Fraktion, vom 2. Februar 2004:
The City of Lucerne Bilingual School

353, Viktor Riiegg und Mitunterzeichner, 24.02.2005 abgelehnt
vom 6. Februar 2004:
Volksmotion Stopp dem Olgiati-Wiirfel

358, Yves Holenweger 16.12.2004 zurickgezogen
namens der SVP-Fraktion, vom 26. Februar 2004:
Kampf dem Sexgewerbe

369, Katharina Hubacher 12.05.2005 abgelehnt
namens der GB-Fraktion, vom 23. Marz 2004:
Die Attraktivitdt der Busbeniitzung erh6hen

371, René Kuhn 09.06.2005 abgelehnt
namens der SVP-Fraktion, vom 20. April 2004:
Einstellung der Informationszeitung ,brennpunkt”

373, Markus Elsener und Markus T. Schmid 09.06.2005 abgelehnt
namens der SP-Fraktion, vom 5. Mai 2004:

Richtlinien zum Engagement der politischen Behorden,

der Verwaltung und von Unternehmungen, die im

Besitz der Stadt Luzern sind, bei Abstimmungen und

Wahlen

382, Hans Stutz 30.09.2004 als Postulat
namens der GB-Fraktion, vom 18. Mai 2004: abgelehnt
Integrationsvermutung bei Einbiirgerungsverfahren

385, Lotti Marti-Schindler 24.02.2005 als Postulat
namens der Baukommission, vom 4. Juni 2004: Uberwiesen

Raumliche Stadtentwicklung
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19.

20.

4.2.5

394, Trudi Bissig-Kenel
namens der FDP-Fraktion, vom 15. Juli 2004:
Planungsbericht zur Neuorganisation der Schulpflege

069, Verena Zellweger-Heggli und Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 1. Juni 2005:
Fondseinsatz fiir Klassenlager der Stadtschulen

Postulate

320, Karl Tischer, vom 22. Juni 1995:

Projektierung Hallenbad auf dem Terrain des
Tibschenbades oder unmittelbar anschliessend als
Ersatz des Hallenbades

094, Christa Stocker Odermatt

namens der GB-Fraktion und

Felicitas Zopfi-Gassner

namens der SP-Fraktion, vom 6. April 2001:
Angemessene Entlastungslektionen fiir
Schulhausleitungen

109, Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 7. Juni 2001:
Mehr Kindergartenplatze und erweiterte Blockzeiten

112, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 12. Juni 2001:
Fiir ein unterirdisches Parkhaus am Kasernenplatz

114, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 11. Juni 2001:
Fiir den Erhalt der Busparkplatze am Kasernenplatz

120, Peter Henauer

namens der SP-Fraktion und

Peter Muheim

namens der GB-Fraktion, vom 3. Juli 2001:

Die Erreichbarkeit der neuen Uni am Kasernenplatz fiir
Fussgangerinnen und Velofahrerinnen gewahrleisten
und optimal gestalten

179, Beat ZUsli, Marcel Lingg, Guido Durrer,

Peter Muheim und Markus Machler,

vom 18. Februar 2002:

Neue Verkehrsfiihrung am Kasernenplatz im Rahmen
des Universitats-Architekturwettbewerbes priifen

Geschaftsbericht 2004-2005.doc

24.02.2005

28.06.2005

Ratssitzung

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

Uberwiesen

zurickgezogen

Beschluss

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

180, Markus Boyer
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 20. Februar 2002:
Baustellen-Koordination (Konzept der Stadt Bern)

182, Christa Stocker Odermatt und Cony Grinenfelder
namens der GB-Fraktion, vom 21. Februar 2002:
Eine definitive Losung fiir die Musikschule finden

186, Thomas Gmur und Hildegard Bitzi
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 26. Februar 2002:
Poststellennetz Stadt Luzern

233, Walter Kissel und René Maire

namens der FDP-Fraktion, vom 18. September 2002:
Gesamtkonzept ,Psychogeriatrie und Demenz in der
Stadt Luzern”

311, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion, vom 12. September 2003:
Umfassende und aktive Information zum Universitats-
Neubau am Kasernenplatz

324, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion, vom 21. Oktober 2003:
Fir eine 6ffentliche Nutzung des Daches der
Universitat Luzern

335, Markus Boyer

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 17. Dezember 2003:

Betagtenheime: Konzeptanpassungen oder
Gesamterneuerungen?

342, Louis L. Schumacher und René Maire
namens der FDP-Fraktion, vom 12. Januar 2004:
Bei der Investitionsplanung von Heimen und
Alterssiedlungen sind die Betriebskosten zu
beriicksichtigen

344, Markus Boyer
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Januar 2004:
Investitions- und Kostenmanagement

345, Rita Meyer-Facius

namens der GB-Fraktion,

Gaby Schmidt namens der SP-Fraktion

und Verena Zellweger-Heggli,

vom 20. Januar 2004:

Fiir die Forderung einer regionalen Kontaktstelle fiir
Selbsthilfegruppen

348, Sara Rasic und Fabian Demuth
namens des Kinderparlaments, vom 26. Januar 2004:
Trottoir Landenberg

30.06.2005

12.05.2005

30.06.2005

12.05.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

30.06.2005

25.11.2004

30.09.2004

04.11.2004

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 6/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 10/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

mit B+A 18/2005
abgeschrieben

mit B+A 18/2005
abgeschrieben

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen und
abgeschrieben
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

Seite 14

349, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 27. Januar 2004:
Verdeckte Ermittler

354, Rolf Hilber

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 10. Februar 2004:
Fur eine attraktive, touristen- und kundenfreundliche

Luzerner Einkaufsstadt

357, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 17. Februar 2004:
BaBelL-Bibliothek

361, Ruedi Schmidig

namens der GB-Fraktion, vom 10. Marz 2004:
Mehr Sicherheit auf den Strassen rund um das
St.-Karli-Schulhaus

362, Markus Boyer und Rolf Hilber

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 11. Marz 2004:

EPA-Passage als attraktives Bindeglied zwischen
Mihlenplatz und Léwengraben

363, Rolf Hilber

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 11. Marz 2004:

LX 7774 JFK-LUZ

364, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 15. Méarz 2004:

Die Planung ,Verkehrs-System-Management” VSM ist

ziigig an die Hand zu nehmen

366, Katharina Hubacher

namens der GB-Fraktion, vom 18. Marz 2004:
Fiir eine Fachstelle zur Wiedereingliederung von
ausgesteuerten Sozialhilfeempfanger/innen

372, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 27. April 2004:
Warntafeln vor Radargeraten

379, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Mai 2004:
Sommer in Luzern

380, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion

und Katharina Hubacher

namens der GB-Fraktion, vom 17. Mai 2004:
Sanierungsplanung Hallenbad Luzern

Geschaftsbericht 2004-2005.doc

30.09.2004

30.09.2004

30.09.2004

30.09.2004

30.06.2005

30.09.2004

21.04.2005

04.11.2004

04.11.2004

16.12.2004
30.06.2005

16.12.2004

abgelehnt

abgelehnt

abgelehnt

Uberwiesen

mit B+A 11/2005
abgeschrieben

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen
mit B+A 11/2005
abgeschrieben

Uberwiesen



30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

381, Katharina Hubacher

namens der GB-Fraktion

und Beat Zusli

namens der SP-Fraktion, vom 17. Mai 2004:
Sanierungsmassnahmen im Tribschenbad

383, Markus Machler

namens der CVP/CSP-Fraktion,

Claudia Portmann-de Simoni

namens der FDP-Fraktion

und Marcel Lingg

namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2004:
Neues Konzept fiir ein Hallenbad

393, Markus Boyer

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 12. Juni 2004:
Mehr bauliche Instandhaltungen — weniger
betriebsbedingte Umbauten. Mehr Ersatzneubauten -
weniger Erneuerungen

395, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 29. Juli 2004:
Mehr Beachvolleyballfelder fiir Luzern

396, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 6. August 2004:
Mehr Mittel fiir den Tourismus

006, Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion,

Franziska Bitzi

namens der CVP-Fraktion

und Walter Stierli

namens der SVP-Fraktion, vom 27. September 2004:
Baurechtsvertrag als Grundlage fiir den Weiterbestand
der Tennisanlage Tivoli

012, Matthias Birnstiel
namens der CVP-Fraktion, vom 30. September 2004:
Erweiterung der Stadtbibliothek

013, Beat ZUsli und Gaby Schmidt

namens der SP-Fraktion, vom 1. Oktober 2004:
Alternativen zum Standort der Musikschule im
Schlachthof

017, Pius Suter

namens der CVP-Fraktion, vom 22. Oktober 2004:
Fiir die Forderung einer attraktiven Luzerner
Innenstadt

27.01.2005

16.12.2004

21.04.2005

21.04.2005

30.09.2004

21.04.2005

12.05.2005

04.11.2004

09.06.2005

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen und

abgeschrieben

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen
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39. 018, Christa Stocker Odermatt 09.06.2005 Uberwiesen
namens der GB/JG-Fraktion
und Peter Henauer
namens der SP-Fraktion, vom 26. Oktober 2004:
Vier Velospuren am Schweizerhofquai

40. 021, Viktor Ruegg, 09.06.2005 abgelehnt
vom 8. November 2005:
Austritt der Stadt Luzern aus dem Verein Europa Forum
Luzern

41. 023, Christa Stocker Odermatt 21.04.2005 Uberwiesen
namens der GB/JG-Fraktion
und Peter Henauer
namens der SP-Fraktion, vom 15. November 2004:
Kombispur fiir Velo und Bus auf der Alpenstrasse

42. 024, Anita Weingartner 09.06.2005 Uberwiesen
namens der SP-Fraktion, vom 30. November 2004:
Mehr Sicherheit auf der Strasse zum Primarschulhaus
Biittenen und zu den Kindergarten Biittenenhalde

43. 026, Viktor Riegg, 27.01.2005 mit einer
vom 30. November 2004: Prazisierung
Freie Arztwahl fiir Betagte in Wohn- und Pflegeheimen (rekt. Postulat)
Uberwiesen
44. 027, Christa Stocker Odermatt 30.06.2005 teilweise
namens der GB/JG-Fraktion, vom 1. Dezember 2004: Uberwiesen

Stadtreparatur am Kasernenplatz vorantreiben

45. 030, Beat Zusli 30.06.2005 Uberwiesen
namens der SP-Fraktion, vom 7. Dezember 2004:
Stadtebauliche Aufwertung des Kasernenplatzes

46. 031, René Kuhn 09.06.2005 abgelehnt
namens der SVP-Fraktion, vom 9. Dezember 2004:
Bushaltestellen auf der Fahrbahn - ein Umwelt- und
Energie-Flop

47. 035, Rita Meyer-Facius und Christa Stocker Odermatt 09.06.2005 Uberwiesen
namens der GB/JG-Fraktion, vom 1. Februar 2005:
Fiir eine Lichtsignalanlage an der Endstation der
Buslinie 7, Lochli

48. 043, Philipp Federer 21.04.2005 abgelehnt
namens der GB/JG-Fraktion, vom 14. Marz 2005:
Gegen den liberstiirzten Kauf eines teuren
Wasserwerfers

49. 050, Zora Schelbert, 30.06.2005 Uberwiesen
vom 11. April 2005:
Aufwertung des europaischen Aktionstages ,Ohne
Auto in die Stadt!”
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50. 061, Rita Meyer-Facius 30.06.2005 zurickgezogen
namens der GB/JG-Fraktion, vom 6. Mai 2005:
Tauben in der Stadt

51. 068, Viktor Riegg 09.06.2005 Teil 1
vom 25. Mai 2005: zuriickgezogen,
Personelle Konsequenzen aus dem ,,Lido-Handel” Teil 2 abgelehnt

4.2.6 Interpellationen
Ratssitzung Beschluss

1. 272, Beat Zusli 25.11.2004 beantwortet
namens der SP-Fraktion, vom 2. April 2003:
Aufgeschobene Investitionen im Jahr 2002 — und im
Jahr 2003?

2. 278, Agatha Fausch Wespe 24.02.2005 beantwortet
namens der GB-Fraktion, vom 2. Mai 2003:
Interpellation zu einem Engagement der Stadt fiir den
Bandweg am Pilatus

3. 350, Yves Holenweger 30.09.2004 beantwortet
namens der SVP-Fraktion, vom 30. Januar 2004:
Detaillierte Kosten von Dienstreisen von Stadtraten
und stadtischen Angestellten

4. 351, Yves Holenweger und René Kuhn 30.09.2004 beantwortet
namens der SVP-Fraktion, vom 30. Januar 2004:
Strebt der Stadtrat eine Islamisierung der
Stadt Luzern an?

5. 359, Beat Zusli 16.12.2004 beantwortet
namens der SP-Fraktion, vom 5. Marz 2004:
Wann wird der Miihlenplatz autofrei?

6. 368, René Kuhn 16.12.2004 beantwortet
namens der SVP-Fraktion, vom 23. Méarz 2004:
Politische Schulung - eine neue Aufgabe der
Stadtregierung?

7. 374, Peter Henauer 30.09.2004 beantwortet
namens der SP-Fraktion, vom 11. Mai 2004:
Unterfiihrung bei der St.-Karli-Briicke

8. 376, Claudia Portmann-de Simoni 30.09.2004 beantwortet
namens der FDP-Fraktion, vom 11. Mai 2004:
Luzern Tourismus — Wirklichkeit und Zukunft

9. 378, Verena Zellweger-Heggli 24.02.2005 beantwortet
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 12. Mai 2004:
Avanti UNI-Neubau Luzern!
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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387, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 7. Juni 2004:
Busseneinnahmen - Erhohung der Verkehrssicherheit
oder Aufbesserung der Staatskasse?

388, Marcel Lingg

namens der SVP-Fraktion, vom 8. Juni 2004:
Velorowdys am Quai - Hilfeschrei der Luzern
Tourismus AG

389, Hans Stutz
namens der GB-Fraktion, vom 15. Juni 2004:
Verkehrssicherheit in der Stadt Luzern

390, Agatha Fausch Wespe
namens der GB-Fraktion, vom 21. Juni 2004:
Etablierung der Skateanlage Wartegg

391, Daniel Burri und Mitunterzeichnende,
vom 21. Juni 2004:
Kuppelsanierung des Bourbaki-Panoramas

397, Hans Stutz und Philipp Federer

namens der GB-Fraktion, vom 16. August 2004:
Verhaltnismassigkeit des Polizeieinsatzes

vom 12. Juni 2004

001, Markus T. Schmid

namens der SP-Fraktion

und Rolf Hilber

namens der CVP-Fraktion, vom 3. September 2004:

Ist das Projekt ,Ice Cube” des Gletschergartens Luzern
bereits wieder weggeschmolzen?

002, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 17. September 2004:
SIP in Luzern

004, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 22. September 2004:
Studien, Gutachten, Expertisen in der Stadt Luzern

005, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 22. September 2004:
Integration der auslandischen Bevoélkerung — Kosten
und Zahlen

007, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 27. September 2004:
Pravention im Gesundheitsbereich in der Stadt Luzern
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04.11.2004

04.11.2004

27.01.2005

30.09.2004

16.12.2004

21.04.2005

30.06.2005

27.01.2005

09.06.2005

12.05.2005

12.05.2005

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet



21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

008, Philipp Federer und Zora Schelbert

namens der GB/JG-Fraktion, vom 27. September 2004:
Nimmt die Stadt bei der Kantonsschulplanung ihre
Interessen wahr?

009, Philipp Federer namens der GB/JG-Fraktion,
vom 27. September 2004:
Sudzubringer: Wann wird das Volk einbezogen?

011, Cony Grinenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 28. September 2004:
Was ist mit den Versprechungen betreffend Festhalle?

014, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 1. Oktober 2004:
Sozialmissbrauch in der Stadt Luzern

016, Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion, vom 13. Oktober 2004:
Wie werden die Blockzeiten an den Stadtschulen
koordiniert und umgesetzt?

019, Cony Grunenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 26. Oktober 2004:
Verwendung von einheimischem Holz bei Bauprojekten

025, Markus Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 30. November 2004:
Sicherung des Baumbestandes im , Eichwaldli”

038, Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 14. Februar 2005:
Kollegialitatsprinzip

040, Cony Grlinenfelder

namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. Marz 2005:
Welches sind die Auswirkungen der negativen
Abstimmung liber das Fahrtenmodell im Schlund?

049, René Kuhn und Walter Stierli
namens der SVP-Fraktion, vom 4. April 2005:
Taubenhaus am Kurplatz

055, René Kuhn, Roland Habermacher

und Kurt Schirmann

namens der SVP-Fraktion, vom 18. April 2005:
Fusions-Geliiste mit Littau

27.01.2005

21.04.2005

25.11.2004

12.05.2005

12.05.2005

12.05.2005

16.12.2004

27.02.2005

09.06.2005

21.04.2005

09.06.2005

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

zuriickgezogen

beantwortet

beantwortet

beantwortet
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11.

12.

13.

14.
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Schriftliche Anfragen

Beantwortung

339, Yves Holenweger 08.09.2004

namens der SVP-Fraktion, vom 30. Dezember 2003:
Hauszeitschriften

Wahlen

Wahl des Prasidenten des Grossen Stadtrates fir das Amtsjahr 2004/2005

Wahl des Vizeprasidenten des Grossen Stadtrates fir das Amtsjahr
2004/2005

Wahl der Stimmenzahler/in des Grossen Stadtrates fir das Amtsjahr
2004/2005

Wahl der Stimmenzéahlerstellvertreter/in des Grossen Stadtrates fur das
Amtsjahr 2004/2005

Wahl der Geschaftsprifungskommission fir die Legislatur 2004-2008
Wahl der Baukommission fir die Legislatur 2004-2008

Wahl der Sozialkommission fur die Legislatur 2004—2008

Wahl der Burgerrechtskommission fur die Legislatur 2004-2008

Wahl der Spezialkommission Liegenschaftenpolitik

Wahl der Spezialkommission Energie

Wahl der stadtischen Delegierten in den Zweckverband des 6ffentlichen
Agglomerationsverkehrs fur die Legislatur 2004-2008 (StB 914 vom

18. August 2004)

Wahl der stadtischen Delegierten in den Regionalplanungsverband fur
die Legislatur 2004-2008 (StB 915 vom 18. August 2004)

Wahl der stadtischen Delegierten in den Gemeindeverband flur Kehricht-
beseitigung Region Luzern (GKLU) und in den Gemeindeverband fur
Abwasserreinigung Region Luzern (GALU) fur die Amtsperiode 2004-
2008 (StB 1049 vom 15. September 2004)

Wahl von Nicole Rufener in die Schulpflege, als Nachfolgerin von Eveline
Andrea Oetterli
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Beschluss

beantwortet

Ratssitzung
02.09.2004

02.09.2004

02.09.2004

02.09.2004

02.09.2004
02.09.2004
02.09.2004
02.09.2004
02.09.2004
02.09.2004

02.09.2004

02.09.2004

30.09.2004

16.12.2004



15. Bericht und Antrag 09/2005 vom 16. Marz 2005: 21.04.2005
Neuwahl der Urnenbiiros fiir die Amtsdauer 1. Juli 2005
bis 30. Juni 2009

16. Wahl von Patrick Deicher in die Blirgerrechtskommission, als Nachfolger  12.05.2005
von Rolf Hilber

17. Wahl von Verena Zellweger-Heggli in die Sozialkommission, als 30.06.2005
Nachfolgerin von Matthias Birnstiel

4.2.9 Diverses

Ratssitzung Beschluss
1. Initiative vom 1. Juli 1998: 04.11.2004 mit B+A
Der Stromrappen fiir die Energiezukunft der Stadt 31/2004
Luzern behandelt
2. Petition von Roland Muri, vom 15. Januar 2004: 30.09.2004 beantwortet
Larmimmissionen
3. Ppetition des Vereins der Lehrerinnen und Lehrer der 24.02.2005 beantwortet
Sekundarstufe der Stadt Luzern, vom 9. November 2004:
Flihrungsstruktur Volksschule. Neue Struktur. Geplante
Reglementsanderungen
4. Initiative vom 25. Februar 2004: 21.04.2005 mit B+A
Sonntag fiirs Auto 44/2004
behandelt
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5 Geschafte, die auf das neue Amtsjahr 2005/2006
ubertragen werden
5.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten
Keine
5.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates
Berichte und Antrage
1. 26/2004 vom 14. Juli 2004:
Bericht zur Liegenschaftenpolitik der Stadt Luzern, Teil 2
(Wurde an der Ratssitzung vom 27. Januar 2005 an den Stadtrat zurtickgewiesen)
2. 23/2005 vom 29. Juni 2005: .
Adligenswilerstrasse 24 (ehemaliges Versicherungsgericht. Anderungen im Zonenplan
und im Bebauungsplan B 133 Halde/Bellerive/Liutzelmatt, mit Einsprachebehandlung
3. 24/2005 vom 13. Juli 2005:
Teilsanierung der Liegenschaft Museggstrasse 21
4.  25/2005 vom 13. Juli 2005:
Redimensionierung, Umnutzung und Riickbau der Grossschutzraumanlage
~Sonnenbergtunnel”. Baukredit
5. 26/2005 vom 31. August 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an auslandische Staatsangehérige
6. 27/2005 vom 31. August 2005:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an Schweizerinnen und Schweizer
5.3 Berichte
Keine
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5.4 Motionen

1. 058 (2000/2004), Christoph Portmann
namens der SVP-Fraktion, vom 18. Januar 2001:
Auslagerung von stadtischen Liegenschaften aus dem Finanzvermégen priifen

2. 003, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 20. September 2004:
Planung einer Stadtbahn

3. 010, René Kuhn und Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 28. September 2004:
Austritt der Stadt Luzern aus den Subventionsvereinbarungen ,Luzerner-Theater” und
«Sinfonieorchester” auf 2007

4. 022, Agatha Fausch Wespe namens der GB/JG-Fraktion
und Gaby Schmidt namens der SP-Fraktion, vom 15. November 2004:
Kinderkrippen fiir alle Stadtquartiere

5. 033, Markus Méachler und Mitunterzeichner
namens der Spezialkommission Liegenschaftenpolitik, vom 20. Januar 2005:
Ergdnzungsbericht zur Liegenschaftenpolitik der Stadt Luzern

6. 034, Walter Stierli
namens der SVP-Fraktion, vom 28. Januar 2005:
Wann und in welche Richtung soll ein B+A zur Allmendplanung an das Parlament
erfolgen?

7. 041, Walter Stierli
namens der SVP-Fraktion, vom 7. Marz 2005:
Neuregelung der Vergabepraxis bei den Einnahmen aus der Billettsteuer

8. 042, Rolf Krummenacher
namens der FDP-Fraktion, vom 9. Mérz 2005:
Verausserung von Grundstiicken

9. 046, Verena Zellweger-Heggli und Thomas Gmur
namens der CVP-Fraktion, vom 24. Marz 2005:
Ausarbeitung eines neuen Sicherheitsberichtes fiir die Stadt Luzern

10. 047, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 29. Marz 2005:
Abschaffung der Nachkommenerbschaftssteuer

11. 051, Peter Henauer namens der SP-Fraktion
und Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion, vom 12. April 2005:
Bau eines Veloparkplatzes iiber den Geleisen des Bahnhofs Luzern

12. 053, Peter Henauer namens der SP-Fraktion
und Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion, vom 18. April 2005:
Erstellung eines Veloabstellkonzepts fiir die Universitat Luzern
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13.

14.

15.

5.5

057, René Kuhn und Mitunterzeichner
namens der SVP-Fraktion, vom 25. April 2005:
Quote bei den Einbiirgerungen

071, Walter Schnider
namens der SVP-Fraktion, vom 24. Juni 2005:
Gegen illegale und wilde Plakatierung in der Stadt Luzern

072, Anita Weingartner
namens der SP-Fraktion, vom 28. Juni 2005:
Verbesserung von Pausenplatzen an den Stadtschulen

Postulate

015, Patrick Deicher
namens der CVP-Fraktion, vom 7. Oktober 2004:
Koordinierter Erhalt des historischen Erbes im Zeughaus auf Musegg

020, Markus Méachler namens der CVP-Fraktion,

Andreas Moser namens der FDP-Fraktion,

Markus Schmid namens der SP-Fraktion und

Max Vogel namens der SVP-Fraktion, vom 29. Oktober 2004:
Eine Saalsporthalle fiir Luzern

028, Trudi Bissig-Kenel und Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 6. Dezember 2004:

Fiir eine optimale Nutzung des Postbetriebsgebdudes Luzern bei einer eventuellen
Ubernahme

029, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. Dezember 2004:
Eine regionale Saalsporthalle planen

036, Beat Zusli und Mitunterzeichner
namens der SP-Fraktion, vom 14. Februar 2005:
Bedingungen fiir den Kauf und Verkauf von Liegenschaften

037, Christa Stocker Odermatt und Rita Meyer-Facius
namens der GB/JG-Fraktion, vom 14. Februar 2005:
Optimierung Fahrkomfort fiir Passagiere der Buslinie Nr. 7

045, Markus Machler
namens der CVP-Fraktion, vom 23. Marz 2005:
Fir einen Einfranklertag im 6ffentlichen Verkehr

048, Markus Machler und Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 4. April 2005:
Fiir eine Begegnungszone im Léwengraben-West
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10.

11.

12.

13.

14.

5.6

054, Peter Henauer namens der SP-Fraktion und
Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion, vom 18. April 2005:
Priifung einer Veloverbindung Langensandbriicke-Universitat

056, Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion

und Peter Henauer namens der SP-Fraktion, vom 21. April 2005:
Einfliihrung eines Qualitatsmanagementsystems fiir eine effiziente und
wirkungsorientierte Velopolitik in der Stadt Luzern

064, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 13. Mai 2005:
Feinstaubbelastung in der Stadt Luzern

073, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 30. Juni 2005:

Alarmierende Situation der Jugendarbeitslosigkeit — Schulabgangerinnen und

-abganger ohne Lehrstelle

076, Viktor Riegg,
vom 8. Juli 2005:
Unhaltbare Stress-Situation fiir VBL-Chauffeure

079, Markus T. Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 16. August 2005:
CD-Recycling in der Stadt Luzern

Interpellationen

392 (2000/2004), Beat ZUsli und Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 9. Juli 2004:
Fragen zur Zukunft des Zeughauses Musegg

032, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 10. Januar 2005:
Kinder mit Sonderanspriichen integriert fordern

039, Agatha Fausch Wespe
namens der GB/JG-Fraktion, vom 24. Februar 2005:
Was fiir Auswirkungen haben Naturgefahren auf Luzern?

044, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 18. Marz 2005:
Energiesparmassnahmen im offentlichen Verkehr

052, Roland Habermacher
namens der SVP-Fraktion, vom 13. April 2005:
Gewalt an Schulen
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
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058, Viktor Ruegg,
vom 28. April 2005:
Schutz des Stadtbildes von Luzern vor 30 m hohen Mobilfunkantennen!

059, Hans Stutz

namens der GB/JG-Fraktion, vom 29. April 2005:

Zur Verkiirzung der Behandlungsdauer bei den Einbiirgerungen von Einwohnerinnen
und Einwohnern ohne Schweizer Pass

060, Hans Stutz
namens der GB/JG-Fraktion, vom 3. Mai 2005:
Uber die Praxis bei der Verteilung der individuellen Lohnerh6hungen

062, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 6. Mai 2005:
Polizeieinsatz 1. Mai 2005

065, Peter Henauer und Lathan Suntharalingam,
vom 17. Mai 2005:
Verdeckter Numerus clausus an der Fachmittelschule?

066, Patrick Deicher
namens der CVP-Fraktion, vom 20. Mai 2005:
Offenes Rathaus

067, Rita Misteli,
vom 24. Mai 2005:
Mobbing im Stadthaus?

070, Hans Stutz und Philipp Federer,

vom 7. Juni 2005:

Zur stadtischen Bewilligungspraxis von Kundgebungen, unter besonderer
Beriicksichtigung eines stadtischen Kundgebungsmonopols fiir einzelne Tage des Jahres

74, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 30. Juni 2005:
Velostadt Luzern besser vor Velodiebstahlen schiitzen

75, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 6. Juli 2005:

Studien, Gutachten, Expertisen, Projektwettbewerbe, Projektstudien, Supervisoren in
der Stadt Luzern

077, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 21. Juli 2005:
Wann wird endlich gegen die dauernden Gesetzesverstosse gehandelt?

078, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 4. August 2005:
Wie lange widersetzt sich der Stadtrat geltendem Recht?

080, Thomas Gmur
namens der CVP-Fraktion, vom 17. August 2005:
Kommunikations- und Medienverantwortlicher fiir die Stadtpolizei
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19. 081, Rolf Hilber und Patrick Deicher
namens der CVP-Fraktion, vom 22. August 2005:
Fixerraum

20. 082, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 28. August 2005:
Grau ist schlau! Sind andere schlauer?

21. 083, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 31. August 2005:
Unakzeptables Verhalten des Wasenmeisters

5.7 Schriftliche Anfragen

1. 063, Markus Elsener
vom 9. Mai 2005:
Druck des Berichtes ,,Sportférderung in der Stadt Luzern”

5.8 Wahlen

1. Wahl einer Vertretung in die Interparlamentarische GPK der Interkantonalen
Polizeischule Hitzkirch
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5.9 Diverses

1. Initiative: Hallenbad, vom 21. November 1995
2. Initiative: Die Schiiiir bleibt, vom 19. Mai 2004

3. Petition: Gestaltungsplan G 132, ,,Unterlochli”, vom 31. Mai 2005

Luzern, 1. September 2005

" Stadt
Luzern
Stadtkanzlei
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